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Réunions des commissions – Semaine du 4 octobre 2010 

Lundi 4 octobre  
 

M. ANTOINE 
14H 
Salle 5 

1. Organisation des travaux 
 

 Désignation d’un Président et d’un Vice-président 

 

2. Projets et propositions 
 

 Rien à l’OJ 
 

3. Interpellations et questions orales 
 

 QO de D. FOURNY sur l'accident de vol à voile à l’aérodrome de Saint-Hubert 
 

 QO de M. PREVOT sur les nuisances subies par les habitants de Sombreffe 
 

M. LUTGEN 
14H00 
Salle 6 

 
1. Organisation des travaux 
 

 Désignation d’un Président et d’un Vice-président 

 

 Examen de l’arriéré 

 

2. Projets et propositions 
 

 Projet de décret modifiant la loi du 28/02/1882 sur la chasse en ce qui concerne son 
article 1

er
 quater relatif au plan de tir (Doc 221(09-10)) 

 
Désignation d’un rapporteur / Discussion - Votes 

 

3. Interpellations et questions orales 
 

 QO de M. PREVOT sur l’appel de la FEDIS à uniformiser les règles en matière de politique 
de chasse 
 

 QO de AC GOFFINET sur l’applicabilité du nouveau code forestier 
 

 QO de M PREVOT sur la préservation de la cathédrale Saint-Aubain 
 

 QO de D. FOURNY sur l’échardonnage le long des voiries régionales 
 

 QO de M. PREVOT sur les enseignements du projet Prosensols 
 

 QO de M. PREVOT sur le bilan et les perspectives suite au Conseil européen de 
l’agriculture 
 

 QO de C. SERVAES sur l’aide aux jeunes agriculteurs pour des formations à la conduite 
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Mardi 5 octobre  
 

M. NOLLET  
9H  
Salle 3 

 
1. Organisation des travaux 
 

 Désignation d’un Président et d’un Vice-président 

 

2. Projets et propositions 
 

 Proposition de résolution instaurant des cours de conduite défensive et éco-reposnsable 
en faveur des agents de la RW déposée par Mme Bertouille (Doc 188 (2009-2010)) 
 
Discussion générale et vote 

 

3. Interpellations et questions orales 
 

 QO de D. FOURNY sur la cellule logement de la Direction extérieure d’Arlon de la DGO4 
 

 QO de B. LANGENDRIES sur l’état d’avancement du plan H dans l’administration 
wallonne 
 

 QO de M. PREVOT sur la suppression des échelles spéciales de traitement dans 
l’administration wallonne 
 

 QO de B. LANGENDRIES sur les panneaux solaires : risque d’électrocution 

 
 

M. HENRY 
9H45 et 14H 
Salle 5 

 
1. Organisation des travaux 
 

 Désignation d’un Président et d’un Vice-président 

 

 Organisation d’auditions faisant suite au débat sur la mise en œuvre du décret relatif aux antennes 
GSM 

 

2. Projets et propositions 
 

 Rapport de la mission d’étude de la commission au Salon « Transports publics 2010 » à 
Paris, les 9 et 10 juin, présenté par Mme Crémasco et M. Sanesael (Doc 218 (09-10)) 
 
Présentation et échanges de vue 
 

 Rapport d’activités 2009 de la cellule de développement territorial  
 

Désignation d’un rapporteur / Echange de vues 
 

 Rapports d’activités et financier 2009 de la SWDE 
 

Désignation d’un rapporteur / Echange de vues 

 
3. Interpellations et questions orales 
 

 QO de C. SERVAES sur la nécessité d’un fond de plan unique pour les impétrants 
 

 QO de D. FOURNY sur la péremption du permis d’urbanisme 
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 QO de D. FOURNY sur le permis d’urbanisme : procédure de rappel 
 

 QO de B. LANGENDRIES sur le plan de réhabilitation du zoning des Tuileries à Hennuyères 
 

 QO de D. FOURNY sur la distribution de l’eau sur le territoire communal de Neufchâteau 
 

 QO de C. DI ANTONIO sur la légionellose 
 

 QO de D. FOURNY sur les craintes de la réduction de l’offre de transport en zones rurales 
 

 QO de M. de LAMOTTE sur la fin du transport des personnes à mobilité réduite par le TEC 
 

 QO de C. SERVAES sur le développement des « Point-Vélo » en Région wallonne 
 

 QO de M. SERVAES sur la participation des écoles à la semaine de la mobilité 
 

 
M. MARCOURT 
10H 
Salle 6  

 
1. Organisation des travaux 
 

 Désignation d’un Président et d’un Vice-président 
 

 Auditions des acteurs du secteur des câblodistributeurs  
 
Auditions des représentants de Belgacom (D. Bellens, G. Dallemagne, O. Sion) 

 

2. Projets et propositions 
 

 Rien à l’OJ 
 

3. Interpellations et questions orales 
 

 INTERP de AC GOFFINET sur la présidence belge du Conseil européen de la compétitivité, 
volet Industrie, assurée par M. le Ministre Marcourt 
 

 QO de M. PREVOT sur les pertes d’emploi annoncées par le groupe Solvay sur son site de 
Jemeppe-sur-Sambre 

 
M. FURLAN 
09H30 
Salle 1 

1. Organisation des travaux 
 

 Désignation d’un Président et d’un Vice-président 
 

2. Projets et propositions 
 

 Rien à l’OJ 
 

3. Interpellations et questions orales 
 

 QO de M. ELSEN sur la formation agréée à l’évaluation 
 

 QO de D. YZERBYT sur les prévisions du Bureau du Plan et leurs impacts sur le fond des 
communes 
 

 QO de AC GOFFINET sur les difficultés à sanctionner les automobilistes stationnés 
illégalement sur un terrain concédé par une commune à un privé 
 

 QO de M. PREVOT sur les conséquences pour les CPAS des nouvelles mesures prévues 
par le Gouvernement fédéral pour l’accueil des demandeurs d’asile 
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 QO de M. PREVOT sur la réforme du Code de la démocratie locale et de la 
décentralisation 
 

 QO de D. YZERBYT sur l’appel à candidature pour des villes européennes durables 
 

 QO de D. FOURNY sur les entraves aux droits des conseillers communaux à Saint-Hubert 
 

 QO de D. FOURNY sur l’échardonnage le long des voiries communales et chez les 
particuliers 
 

 INTERP de M. ELSEN sur le suivi de l’état d’avancement de l’accord de coopération visant 
la tutelle sur les intercommunales transrégionales 

 
Comité Mémoire et 
Démocratie 
13H30 
Salle 4 

 

 Désignation du président 
 

 Organisation des travaux 
 

Mme TILLIEUX 
14H 
Salle 2  
 
 

 
1. Organisation des travaux 
 

 Désignation d’un Président et d’un Vice-président 

 

 Examen de l’arriéré 

 
2. Projets et propositions 
 

 Rien à l’OJ 
 

3. Interpellations et questions orales 
 

 INTERP de M. ELSEN sur le 1
er

 octobre : Journée internationale pour les personnes âgées 
 
 

M. DEMOTTE 
15H 
Salle 1  
 
 
 
+ à l’issue : Sous 
commission de 
contrôle de licences 
d’armes 
 

 
1. Organisation des travaux 
 

 Désignation d’un Président et d’un Vice-président 

 

 Examen de l’arriéré 

 
2. Projets et propositions 
 

 Projet de décret instituant Namur comme capitale de la Wallonie et siège des institutions 
politiques régionales (Doc 219(09-10)) 
 
Désignation d’un rapporteur/ Discussion & Votes 

 

3. Interpellations et questions orales 
 

 QO de D. FOURNY sur les inquiétudes exprimées envers le projet de réforme des 
procédures en matière de licences d’exportation d’armes 
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Mercredi 06 octobre– Séance publique 
 

9H30 
14H30 

 
1. Prise en considération 

 
Proposition de décret visant à étendre la couverture d’assurance RC et PJ, aux conseillers 
communaux, aux conseillers provinciaux et aux conseillers des CPAS, déposée par M. 
Bolland et Co (Doc 226(10-11)) 
 
Proposition de décret modifiant le Livre Ier du Code de l’environnement en instaurant un 
délai de rigueur dans la procédure d’octroi d’un agrément à un bureau d’études 
environnementales, déposée par Mme Cornet et Co (Doc 229 (10-11)) 
 

2. Projet de décret contenant le 1
er

 feuilleton d’ajustement du budget des recettes de la RW 
pour l’année budgétaire 2010 
 

3. Projet de décret contenant le 1
er

 feuilleton d’ajustement du budget général des dépenses 
de la RW pour  l’année budgétaire 2010 
 

4. Projet de décret portant assentiment au protocole n°7 de la Convention de Sauvegarde 
des Droits de l’homme et des Libertés fondamentales, adopté à Strasbourg de 22/11/84 
(Doc 211 (09-10)) 
 

5. Projet de décret portant assentiment, en ce qui concerne les matières dont l’exercice a 
été transféré par la Communauté française à la Région wallonne, au Protocole n°7 à la 
Convention de Sauvegarde des Droits de l’Homme et des Libertés fondamentales, adopté 
à Strasbourg le 22 novembre 1984 (Doc. 212 (09-10)) 
 

6. Projet de décret modifiant le décret du 10 novembre 2004 instaurant un système 
d’échange de quotas d’émission de gaz à effet de serre, créant un Fonds wallon Kyoto et 
relatif aux mécanismes de flexibilité du Protocole de Kyoto (Doc. 215 (09-10)) 
 

7. Projet de décret modifiant certaines dispositions du Code de la démocratie locale et de la 
décentralisation en vue de renforcer la gouvernance au niveau local (Doc. 216 (09-10) 
 

8. Projet de décret modifiant certaines dispositions de la loi du 8 juillet 1976 organique des 
CPAS en vue de renforcer la gouvernance au niveau local (Doc. 217 (09- 10)) 
 

9. Projets de motion déposés en conclusion des interpellations de M. Jeholet à M. Demotte, 
sur « les récentes déclarations de M. le Ministre-Président de la Communauté 
germanophone quant à l’avenir institutionnel de celle-ci» et de Mme de Coster-Bauchau 
à M Demotte sur « les propos tenus sur une potentielle scission de la Belgique et la 
préparation du Gouvernement wallon face à cette éventualité », par M. Stoffels et 
Consorts (Doc. 222 (09-10) N°1) et par M. Miller (Doc. 223 (09-10) N°1) 
 

10. Projets de motion déposés à l’issue du débat sur la mise en œuvre du décret relatif aux 
antennes GSM, par Mme Simonis et Consorts (Doc. 224 (10-11) N°1) et par Mme Barzin 
(Doc. 225 (10-11)) 

 
 
 

Questions d’actu développées à 14H30 
Votes à partir de 18H 


